
１．業種について 
卸売・⼩売業 18 
公務 11 
建設業 9 
製造業 7 
医療・福祉業 5 
サービス業 4 
物流業 2 
不動産業 1 
学習⽀援業 1 
運輸・運送業 1 
情報通信業 1 
電気・ガス・熱供給・⽔道業 0 
⾦融・保険業 0 
その他 4 
合 計 64 

 
 
２．本社（本部）所在地 

東京都 29 
千葉県 14 
神奈川県 6 
⼤阪府 4 
埼⽟県 4 
静岡県 3 
愛知県 3 
⽯川県 1 
合 計 64 

 
 
 
 
 
 
 

東京都
45%

千葉県
22%

神奈川県
9%

⼤阪府
6%

埼⽟県
6%

静岡県
5%

愛知県
5%

⽯川県
2%

28%

17%
14%

11%
8%

6%
3%

2%
2%
2%
2%

6%

卸売・⼩売業

公務

建設業

製造業

医療・福祉業

サービス業

物流業

不動産業

学習⽀援業

運輸・運送業

情報通信業

その他



３．資本⾦について（単位：円） 
１億〜５億 15 
５，０００万 
〜１億 

 
14 

５０億以上 9 
１０億〜５０億 6 
３，０００万未満 3 
３，０００万〜 
５，０００万 

 
2 

５億〜１０億 1 
該当しない 13 
未回答 1 
合 計 64 

 
 
 
 
４．正規雇⽤者数（単位：⼈） 

１００〜５００ 19 
１，０００〜 
５，０００ 

 
12 

５００〜 
１，０００ 

 
11 

１０，０００ 
以上 

7 

５０〜１００ 6 
５，０００〜 
１０，０００ 

 
5 

５０未満 3 
未回答 1 
合 計 64 

 
 
 
 

23%

22%

14%

9%

5%

3%

2%

20%

2%

１億〜５億

５，０００万〜１億

５０億以上

１０億〜５０億

３，０００万未満

３，０００万〜５，０００万

５億〜１０億

該当しない

未回答

30%

19%

17%

11%

9%

8%

5%

2%

１００〜５００

１，０００〜５，０００

５００〜１，０００

１０，０００以上

５０〜１００

５，０００〜１０，０００

５０未満

未回答



５．採⽤にあたって特に求める能⼒・資質 
 ※次の項⽬より優先する順に１位〜５位を選択。 
 （１位５ポイント、２位４ポイント、３位３ポイント、４位２ポイント、５位１ポイント） 

 
 
６．本学卒業⽣の採⽤実績有無 

                               
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

241
148

130
84
75
71

47
45
36

22
14
7
5
4
3
3
0
0
0
5

コミュニケーション能⼒
協調性
誠実性
主体性
責任感

チャレンジ精神
信頼性

ストレス耐性
柔軟性

⼀般常識
リーダーシップ

潜在的可能性（ポテンシャル）
専⾨性
創造性

課題解決能⼒
論理性
語学⼒

履修履歴・学業成績
留学経験
その他

ある 55 
ない 7 
未回答 2 
合 計 64 

ある
86%

ない
11%

未回答
3%



７．本学卒業⽣の採⽤職種（複数選択可） 

 
 
８．本学卒業⽣採⽤⼈数について（単位：⼈） 

１０以上 16 
２〜３ 14 
６〜７ 8 
1 8 
４〜５ 6 
８〜９ 4 
不明 1 
合計 57 

 
 
 
 
 
 
 

営業（販売含む） 33 
保安 9 
事務 7 
施⼯管理 5 
社会保険・福祉・介護 5 
教育 3 
輸送・運送・機械運転 2 
建築⼟⽊測量等技術 1 
製造技術者 1 
情報処理・通信技術者 1 
医療・保健衛⽣ 0 
農林⽔産技術者 0 
美術・写真・デザイナー
⾳楽・舞台など 

 
0 

その他 5 
合 計 72 

46%

13%
10%

7%
7%

4%
3%
1%
1%
1%

7%

営業（販売含む）

保安

事務

施⼯管理

社会保険・福祉・介護

教育

輸送・運送・機械運転

建築⼟⽊測量等技術

製造技術者

情報処理・通信技術者

その他

28%

25%

14%

14%

11%

7%

2%

１０以上

２〜３

６〜７

1

４〜５

８〜９

不明



９．採⽤した本学卒業⽣において特に優れている能⼒・資質について 
（該当するもの複数選択可） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

コミュニケーション能⼒ 45 
協調性 39 
誠実性 37 
責任感 37 
ストレス耐性 28 
チャレンジ精神 27 
信頼性 24 
主体性 18 
柔軟性 17 
リーダーシップ 13 
潜在的可能性 13 
⼀般常識 10 
課題解決能⼒ 5 
専⾨性 1 
論理性 0 
創造性 0 
語学⼒ 0 
履修履歴・学業成績 0 
留学経験 0 
その他 5 

79%
68%
65%
65%

49%
47%

42%
32%
30%

23%
23%

18%
9%

2%
9%

コミュニケーション能⼒

協調性

誠実性

責任感

ストレス耐性

チャレンジ精神

信頼性

主体性

柔軟性

リーダーシップ

潜在的可能性

⼀般常識

課題解決能⼒

専⾨性

その他



１０．本学体育学部「卒業の認定に関する⽅針（ディプロマ・ポリシー）」について、
求める⼈物像とどの程度合致しているか。

１１．⼤学への意⾒・要望（⾃由回答）※⼀部抜粋
・貴校の学⽣は礼儀正しく⼼⾝ともに健康で、社会福祉の継続にかかすことのできない貴重
な存在と思います。社会福祉における次世代の担い⼿となっていただきたいです。
・武道で培う精神⼒と学⽣⽣活で得るコミュニケーション能⼒を社会で⼤いに発揮できる
学⽣を育てていただきたい。
・引き続き⼼技体が整っている学⽣を世に多く輩出願います。
・業務は多岐にわたるため、多様な⼈材を採⽤しています。採⽤された学⽣について個別に
評価などはしておりませんが、御校の卒業⽣が現在様々な分野で活躍しております。
・体育⼤学の学⽣さんにおかれましては⼤変、魅⼒を感じておりますので、製造業に⽬を向
けて頂きたい。
・スポーツを通じ⾝に付いた教養は、社会活動の根幹であり、弊社内における活躍が⽬覚ま
しく⼼強い。
・⼤学教育での「実体」が問われるなかで、御校のように「当⼤学は〇〇〇を⽬指す」とい
ったことを前⾯に打ち出し、⼈間教育を⼤事にしている姿勢に、他校にはない（他校が及ば
ない）魅⼒があると思います。採⽤しても学校名や学歴が重視されがちな⾵潮があるなかで、
御校の学⽣が⼤学時代に培ってきた「⼈間としての成⻑」が何よりも頼もしく感じられます。 
・これからも伸び伸びと明るく時代を背負っていく学⽣を輩出していただきたいと存じま
す。
・⾃分が経験したことのないことにも恐れずチャレンジし、他⼈のために活動できる⼈を求
めており、貴学⽣の特徴と合致していると考えています。

以上

⾮常に合致している 27
合致している 19
概ね合致している 14
どちらともいえない 3
合致していない 0
未回答 1
合 計 64

⾮常に合致
している
42%

合致している
30%

概ね合致している
22%

どちらとも
いえない
5%

未回答
1%


